

教局出版性別快報 論性直接惹爭議

議員黃婉如要求縣府一級主管逐一高聲朗讀 教育局長答應修改不妥內容

（記者吳佩玲／桃園報導）桃園縣議員黃婉如昨天影印教育局出版的「性別快報」，內容「談性」相當直接，還把男性生殖器官稱作「小弟弟」，黃婉如要求縣府一級主管逐一高聲朗讀，部分官員念到關鍵字眼，尷尬地頭顱得很低，有的臉都紅了，教育局長王世英答應檢討修改不妥的內容。

黃婉如昨天在縣政總質詢時要求縣府各局室主管逐一朗讀教育局出版的「性別快報」，主管才念出口，已讓部分在座人員覺得臉紅，快報內文露骨，如：「小弟弟一出了褲子，就要拿保險套套住，才是全程使用保險套方法」、「保險套可以避孕，又可以防止性病；還可以

降低敏感度，不會早洩」。

適巧有高榮國小學生到縣議會參觀，還坐在旁聽席上，縣長呂秀蓮眼尖，立即向黃婉如告饒，希望別再戲弄主管們；黃婉如表示，整本書中有關「性」的文字還有關「吃精補精」、「吃生猛海鮮最有效了」，如果連縣長都覺得小學生不宜聽，那麼為何還發給小學六年級學生閱讀？她還詢問警察局長謝秀能「書中有打手槍的字眼，是那種手槍呀？」謝局長尷尬地說「如果與警察局職務有關，應該是四五（口徑）警用手槍」吧！」話才

教育局長王世英表示，性別快報內容都是經過十六位

專家學者審查，文字雖然活潑，但基本上教育局是尊重專業，但他同意根據議員們的反映，再檢討修正。黃婉如表示，「性別快報」大人看了都覺得臉紅，很多主管都是低著頭尷尬地念，何況裡頭還有指導墮胎的內容，是不是會造成反效果。呂秀蓮表示，雖然這本書是以她的名義印製，但她未看過內容，只是尊重專業。

主編「性別快報」的中央大學教授何春莊之後發表聲明，全書內容如此露骨是不希望再重蹈衛生單位語焉不詳，以收宣導效果；至於用保險套效果，主要是為安全性行為已宣導多年，許多人仍沒有使用觀念，所以用輕鬆方式講出使用保套險的好處，只是為更吸引人。